## LINE、台湾におけるインターネット専業銀行業の営業認可を取得

2021.02.05 ALL

LINE株式会社(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長:出澤剛、以下「LINE」)は、当社グループのLINE Bank Taiwan Limited(所在地:台湾、CEO: Morris Huang、以下「LINE Bank」)が、台湾におけるインターネット専業銀行業の営業許可を取得したことをお知らせいたします。

LINE Bankは、2019年に、LINE Financial 台湾が参画するコンソーシアムを通じて、台湾の金融監督当局である金融監督管理委員会よりインターネット専業銀行業の事業認可を取得\*し、2020年3月に「LINE Bank」として会社登録を完了いたしました。この度、金融監督管理委員会よりインターネット専業銀行業の営業認可を取得し、2021年上半期のサービス提供を目指し、準備を進めております。

\*台湾における、インターネット専業銀行業認可取得に関するお知らせ (https://linefinancialcorp.com/ja/pr/news/2019/32)

LINE Bankは、「Banking in Your Hand」のブランドメッセージのもと、LINE台湾での2,100万MAUを基盤に、預金、送金、デビットカード、個人ローンなどのバンキングサービスの提供を予定しております。

サービスサイト: www.linebank.com.tw

LINEの銀行事業は、2020年10月より、タイにて、LINE初の銀行サービス「LINE BK」を提供開始しており、今後、日本、インドネシアでも各国のパートナーと共に銀行事業の提供を予定しております。提供時期に関しては、決定次第、改めてお知らせします。

## ■会社概要

<LINE Bank概要>

(1) 名称: LINE Bank Taiwan Limited

(2) 所在地: 3F and 4F, No. 333, Ruiguang Road, Taipei City, Taiwan (R.O.C)

(3) 代表者: In Joon Hwang, Chairman

Morris Huang, CEO

(4) 事業内容: インターネット専業銀行

(5) 資本金: 100億台湾ドル

(6) 大株主: LINE Financial Taiwan Limited

(7) 設立年月日: 2020年3月9日